

《全国乘用车市场信息联席会》·每日新闻

2012年4月17日 星期二(第2210期)

主 办：全国乘用车市场信息联席会秘书处

主 编：朱 霖

地 址：上海市曹杨路540号中联大厦1901室

责任编辑：杨 华

电 话：(021) 52680968

E-mail: zhulin@sxtauto.com.cn

新闻概要

1. 上半年上市 帝豪EC8将换装全新发动机
2. 售6.98-9.98万元 2012款理念S1正式上市
3. 大众捷达2012款正式上市 售价8.08万元起
4. 共三款车型 奔驰全新Citan正式发布
5. 全新进口克莱斯勒300C将于6月上市
6. 澳大利亚汽车生产商将为中国市场研发新车
7. 丰田多款新能源概念车 北京车展将首发
8. 上海通用武汉工厂产能30万 或产新能源车

1.上半年上市 帝豪EC8将换装全新发动机

近日，我们获悉吉利高端品牌帝豪旗下EC8系列车型将换装全新GeTec 2.0L和2.4L发动机。

此次换装的GeTec系列发动机包括六大发动机平台，目前已经开发出1.0L-3.5L不同排量的10多款发动机。而此次EC8换装的两款GeTec发动机均采用全铝材料打造，同时配备了诸如双平衡轴、链式传动可变气门正时等技术。

动力方面，GeTec 2.0L发动机最大功率140马力，GeTec 2.4L发动机最大功率161马力。相比现有发动机，最大功率分别提升了4马力和5马力。同时据吉利官方的消息，两款GeTec发动机运转更加平顺，同时燃油经济性也更好。换装发动机的EC8车型将于今年上半年上市。

[返回](#)

2.售6.98-9.98万元 2012款理念S1正式上市

4月17日,2012款理念S1正式上市,新车最大的变化是增加1.5L MT版本,共计4款车型的售价区间为6.98万-9.98万元人民币。

车型	售价(万元)
1.3L MT 舒适版	6.98
1.3L AT 舒适版	7.78
1.5L MT 舒适版	8.28
1.5L AT 豪华版	9.98

2012款理念S1新增的1.5L MT车型搭载i-VTEC发动机,最大输出功率为105马力,传动部分匹配5速手动变速器。它的推出将满足更多不同消费者的购车需求。

而有关其他变化,2012款理念S1详细参数配置官方还未公布,仅表示对雨刮、音响、轮毂等细节进行了美观或实用方面的调整,并且在后排座椅下方加设储物空间。

[返回](#)

3.大众捷达2012款正式上市 售价8.08万元起

近日,从一汽-大众相关人士处获悉,捷达2012款于4月正式上市销售。本次上市的捷达典藏版为新增车型,定位在伙伴和前卫之间,售价8.08万元;新版前卫在现有车型的基础上增添了200万辆纪念版的设计,为改进型产品,售价8.88万。

新近上市的有捷达典藏版和捷达前卫两款车型,进一步强化了捷达车系在细分市场的领先地位。捷达是一汽-大众的开山之作,也是国内A级车典范,自第一代捷达上市已经超过20年,在这二十多年间,总销售量超过200万辆,在国内A级车市场,奠定了无可撼动的地位。因此,捷达2012款特别推出的捷达前卫即是200万辆纪念版款型。

于今年4月初上市的捷达典藏版和捷达前卫均有不同程度的创新设计与配置。其中捷达典藏版是新增车型,性价比较高,定位与伙伴和前卫之间;新前卫在现有前卫的基础上增加了200万辆纪念版的设计,是一款改进型产品。

在外观设计上,轮毂的升级是新款捷达的一大亮点。两款新车型均配备全铝轮毂,典藏版配备了14寸铝合金轮毂,新前卫则配备了更大更炫的15寸铝合金轮毂,相比于钢轮毂,铝质不仅散热性能好,能够有效保护轮胎,同时还提升了整车的运动性能和气质。与捷达典藏版相比,新前卫最大的亮点在于高亮黑前格栅与暗色尾灯,将新前卫的运动特质凸显出来,也是200万辆纪念版的独特设计之一。另外,捷达典藏版还有一款独有开罗金颜色可供选择。

捷达典藏版在保持捷达车系一贯皮实的特性上，新增了一些更加实用的装备。比如中控锁，四门电动车窗和遥控钥匙等配置。捷达前卫200万纪念版增加了新设计的黑米双色内饰，配置上增加了副驾驶安全气囊与安全带未系报警功能。捷达2012款新增配置进一步提升了该车系性价比。

[返回](#)

4.共三款车型 奔驰全新Citan正式发布

日前，奔驰全新车型Citan被正式发布了出来，该车是一款厢式货车，据海外媒体报道，该车实际上是雷诺Kangoo的换标车型。

外观方面，奔驰Citan的家族式前脸并没有超出我们的预期，此外，该车还采用了无侧窗设计，这也标榜着该车型厢式货车的身份，据悉，奔驰还将根据用途不同推出商务版车型和多功能版车型。车身尺寸方面，奔驰Citan将有标准版轴距，加长版轴距和超长版轴距三种选择，分别对应以上三种车型。

内饰方面，奔驰全新Citan的内饰布局简单明了，中控台排序非常清晰。动力方面，目前官方还没有公布最新的动力参数，但该车将会搭载自动启/停系统，以达到节约油耗的目的。

[返回](#)

5.全新进口克莱斯勒300C将于6月上市

以更贴近消费者的形式，在北京华贸中心广场设立体验中心并正式对外开放。日前，克莱斯勒以消费者个性化体验中心的形式，宣告全新进口300C这款高性能豪华轿车正式亮相中国。

此外，从克莱斯勒相关负责人处获悉，该款个性化豪华轿车将在6月正式登陆中国市场。克莱斯勒方面表示，此番入华，全新进口300C将为那些希望跳出同质化选择的的中国豪华轿车消费者提供非常具有诱惑力的选择。

据介绍，全新进口克莱斯勒300C是克莱斯勒公司投入10亿美元打造的其品牌史上最豪华的一款产品，迄今已获得56项海外权威机构的大奖。事实上，全新进口克莱斯勒300C从最初的设计理念到实车的每个细节，都致力于体现其不趋附传统豪车造车理念的价值标准。在最新落成的华贸中心300C体验中心，消费者可以从品牌研发历史、创新科技应用、高保真音响体验、豪华内装细节等各个角度全面、立体感受这款高性能豪华轿车。

[返回](#)

6.澳大利亚汽车生产商将为中国市场研发新车

澳大利亚汽车生产商通用霍顿(Holden)有限公司16日宣布,公司已与上海通用汽车公司和泛亚汽车技术有限公司达成协议,为中国市场设计研发两款新车。

霍顿公司当天透露,根据相关协议,其位于墨尔本的工程师和设计师团队将利用通用汽车的全球平台,为中国市场量身打造相关新车型。不过,霍顿并不负责车辆生产。

霍顿始创于1856年,总部位于墨尔本港,目前为美国通用汽车公司的澳大利亚子公司,是集设计、工程和制造为一体的通用全球七大实体之一。

霍顿董事长兼执行总裁迈克·德弗洛克斯表示,霍顿与上海通用汽车公司和泛亚汽车技术有限公司的合作涉及重要而长期的项目,他为澳大利亚汽车设计、制造技术出口到全世界感到骄傲。

澳大利亚联邦工业部长格雷格·康柏特说,为增强国内制造业竞争力,政府此前为霍顿提供了2.75亿澳元(约2.84亿美元)资金支持,这是霍顿赢得新协议的必要因素。

[返回](#)

7.丰田多款新能源概念车 北京车展将首发

丰田汽车将携手一汽丰田汽车销售有限公司、广汽丰田汽车有限公司,LEXUS雷克萨斯品牌共同出席2012年北京车展,并会展出50款重量级车型。其中多款环保、高科技概念车的展出,将成为丰田展台的最大亮点。中国首发的新能源概念车有:外插充电式混合动力车NS4概念车、电动车FT-EV 概念车、外插充电式混合动力车新PRIUS PHEV concept概念车。

在此次的北京车展上,丰田将携多款全球首发及中国首发的环保型、高科技概念车以及新一代个人移动工具,向公众全面介绍以油电混合动力技术为中心的环境技术战略。丰田将通过概念车的展出展现未来汽车发展的可能性,并与到场观众分享新概念和新技术带给我们的全新移动方式和未来绿色生活体验。

[返回](#)

8.上海通用武汉工厂产能30万 或产新能源车

日前，上海通用与武汉市政府正式签约建新工厂，至此上海通用的第四基地将正式落户武汉市江夏区金口新城，该工厂年产能将达30万辆乘用车，或有望成为上海通用新能源车生产基地。

根据协议，上海通用武汉基地项目选址金港新区。项目分两期建设，一期总投资近140亿元，将新建冲压、车身、油漆、总装四大车间及相关公用设施，形成年30万辆产能，其中整车的直接投资超过70亿元。一期还将同步建设上海通用及上汽集团整车及零部件物流中心。目前，已经跟进的24家配套零部件企业总投资超60亿元，大物流项目一期投资8亿元。二期将力争2015年适时启动，项目包括30万辆整车、发动机、变速箱及研发中心等。项目全部建成达产后，将吸引100家以上的零部件企业为其配套，整车及零部件年产值将超过2000亿元。去年11月落成的武汉新能源生产基地主要从事新能源汽车、动力电池、电机和电控系统等关键零部件的研发、制造和销售，同时带动周边新材料产业、化工、电子、机械等配套产业的发展。按照规划，未来大桥新区将形成一条新能源汽车产业链。业界推论，上海通用在武汉基地的布局，极有可能是生产新能源车型。

业界也认为，上海通用是国内较早定下新能源规划的合资车企，但现有车型中尚无新能源车，而且产能也处于饱和状态，此次借助武汉江夏新区新能源方面的配套设施，在此打造上海通用新能源车生产基地的可能性极大。

[返回](#)

每日新闻摘要

1. 现代汽车公司日前公布，其2012年在美国市场的销量或将达到70万辆，同比增长8%。现代汽车公司2011年在美国市场的销量为645,691辆。
2. 据《美国汽车新闻》消息，大众汽车或将于本周三（4月18日）选定奥迪北美建厂地址。奥迪汽车获得母公司大众汽车支持，将在墨西哥建立第一座北美地区的整车制造厂；该厂将从2015年开始投产奥迪Q5 SUV。
3. 据汽车新闻网报道，自伏尔加汽车公司创立拉达品牌40年以来，拉达蝉联俄罗斯市场单一品牌销量冠军，然而其或将首次痛失冠军的宝座。
4. 据路透社消息，当地时间2012年4月13日，大众汽车进一步增持子公司曼恩（MAN）卡车股份至七成以上比例。此次增持之后，大众汽车将持有曼恩卡车73%的普通股和71.08%的股本。
5. 雷诺汽车公司拟扩大产品阵容，推出新款中高级车，竞争目标锁定大众帕萨特。据悉，该款车规格大于雷诺拉古娜（Laguna）车型，或与雷诺三星SM7（仅在韩国市场售出）存在相似之处。该款车预计将于2016年之后问世。
6. 当地时间2012年4月12日，美国通用汽车发表官方声明称，4月11日其沃伦市技术中心的爆炸事故并非由A123公司提供的电池导致，而是电池中气体外泄被引燃，电池本身并未爆炸，多家外媒的报道均存在失误。

[返回](#)
